
 

 

 

I. Cet indicateur a été associé négativement la dimension 2, de sorte qu'une plus grande proportion de la population âgée de moins de 65 ans a  contribué réduire la résilience 
sociale dans cette dimension.  

Note : L'ordre dans lequel les dimensions sont placées est tel que la dimension S gauche explique I'écart en pourcentage le plus marqué dans les données, et la dimension S droite, 
I'écart en pourcentage le moins prononcé. De manière similaire, les indicateurs sous chaque dimension sont  classés de telle sorte que le premier indicateur explique le 
pourcentage le plus élevé de la variance dans la dimension et que le dernier indicateur explique le pourcentage le plus faible. Les indicateurs contribuent une plus grande 
résilience sociale, sauf indication contraire. Certains indicateurs contribuent plus d'une dimension.  

Source : Indice canadien de vulnérabilité résilience de 2021, fondé sur le questionnaire détaillé du Recensement de la population de 2021.  

 

Les trois dimensions de la résilience sociale et leurs indicateurs correspondants, Canada, 2021 

Dimension 1 Dimension 2 Dimension 3 
Baccalauréat ou grade supérieur  
 
Professions de classe créative  
 
Diplôme' études secondaires (ou l' équivalent) ou 
grade supérieur  
 
Relativement moins éloigné  
 
Non-dépendance l'égard de l'emploi dans un 
secteur unique 
 
Valeur médiane des logements relativement plus 
élevée  
 
Logements permanents  
 

Propriétaires  
 
Personnes n'ayant pas déménagé  
 
Personnes ne se trouvant pas en situation de faible 
revenu  
 
Employés  
 
Revenu médian des ménages relativement plus 
élevé  
 
Diplôme' études secondaires (ou l' équivalent) ou 
grade supérieur  
 
Population âgée de moins de 65 ans1 

 

Population âgée moins de 65 ans  
 
Moins de difficultés avec les activités de la vie 
quotidienne  
 
Logements construits après 1980 


